



IN MEMORIAM



Олег Данилович Павлов (1960-2013)



У розквіті сил, сповнений життєвої та творчої енергії, у віці 53 років раптово пішов із життя *Олег Данилович Павлов* – кандидат філологічних наук, доцент кафедри фольклористики Київського національного університету імені Тараса Шевченка, відомий фольклорист, педагог, талановитий поет, прозаїк, людина неабиякого творчого потенціалу.

Як педагог і фольклорист він виховав цілу школу вдячних учнів – фахівців у галузі філології та фольклористики. Його авторитет серед студентів, аспірантів, колег був беззаперечним. Курси, які Олег Данилович читав упродовж 18-років у Київському університеті, завжди були цікавими для студентів; вони пам'ятають його блискучі лекції та спецсемінари з усної народної творчості, етнопсихології, світового епосу, психології творчості, художньої специфіки фольклорних жанрів та інших дисциплін. Писати кваліфікаційну роботу під керівництвом Олега Даниловича було завжди великою честю та приємністю для студентів, а сам він користувався авторитетом, був новатором ідей. Чи не першим в Україні розробив курси “Етнопедagogіки” та “Етнопсихології”.

Серед більше як півсотні наукових праць особливе місце посідають його дослідження, що стосуються українських замовлянь, чарівної казки, фольклорної герменевтики. До них також належить передмова до збірників українських замовлянь та текстів магічної дії – “Вербальна магія українців”, яка стала науково-методичним бестселером в українській фольклористиці та “Українська народна магія. Поетика. Психологія”. А ще 2007 р. О. Павлов під літературним псевдонімом Олег Сич дебютував із романом “Уроборос”.

Олег Данилович Павлов народився 3 березня 1960 р. у селі Новоокакові на Миколаївщині в учительській родині. З раннього дитинства Олег виявив схильність до навчання, творчості та спорту. Він ріс працьовитим, допитливим, усебічно розвиненим. Потяг до знань і фізичного розвитку привів його до Київського спортивного інтернату, після закінчення якого він, як і більшість найкращих представників його покоління, був відправлений у саме пекло тоталітарного режиму – військову службу в Афганістані в 1978–1980 рр.

Далі – навчання в Київському національному університеті імені Тараса Шевченка, філологічний факультет якого він закінчив у 1986 р. По тому було дев'ять років учительювання у сільській школі, друкування поетичного доробку у літературно-художніх виданнях України та пошуки можливостей для наукової роботи. Як результат – вступ до аспірантури при кафедрі фольклористики Київського університету, успішний захист кандидатської дисертації, викладацька робота на посаді асистента, а згодом доцента кафедри фольклористики.

Олег Данилович назавжди залишиться у нашій пам'яті глибоко порядною людиною, готовою розділити радість інших, чуже горе й біду, справжнім громадянином, вірним другом, люблячим сином, турботливим чоловіком, братом, дядьком, який усю свою любов спрямував на виховання рідних племінників, особистістю, яка всю себе віддала людям.